

Lt:ldr

黎巴嫩为空袭遇难者举行葬礼

2月17日,在黎巴嫩奈拜提耶,人们参加在空袭中丧生平民的葬礼。2月14日晚,以色列对黎南部城市奈拜提耶发动袭击造成一家7口人死亡,黎政府表示强烈谴责。新华社发(阿里·哈希绍摄)



第60届慕安会闭幕 全球安全议题难解

2月18日,慕安会主席克里斯托夫·霍伊斯根(中左二)在德国慕尼黑举行的第60届慕尼黑安全会议上发表闭幕致辞。为期3天的第60届慕尼黑安全会议(慕安会)18日闭幕。会议讨论了乌克兰危机、巴以冲突等全球安全议题,与会方在诸多问题上仍存较大分歧,全球安全曙光难现。新华社记者 张帆 摄

也门

胡塞武装导弹击中英国货轮 并造成严重损害

新华社开罗2月19日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日说,胡塞武装对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,并成功击中目标。萨雷亚说,被打击的货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,是在英国注册的杂货船。

萨雷亚未透露具体的打击时间和地点,他说,这艘货轮遭“灾难性损害”,目前已无法航行。英国海上贸易行动办公室18日晚间发布消息说,一艘在红海南部航行的货轮当天遭导弹袭击,导弹在船只附近爆炸,造成船体受损,无船员受伤。19日,该办公室

又更新消息说,遇袭船只船员已弃船,目前船只已停泊在红海某处。该办公室未公布遭袭船只名称。此外,萨雷亚还在声明中说,胡塞武装在红海城市荷台达击落一架美国MQ-9型无人机。美国中央司令部18日发表声明说,美军在17日对

胡塞武装目标进行了5次“自卫性质”的空袭。声明还说,胡塞武装首次使用了无人水下航行器,试图在红海航线发动攻击。新一轮巴以冲突去年10月爆发后,胡塞武装频频在红海水域袭击关联以色列的

船只,以示对巴勒斯坦的支持。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

以军轰炸加沙南部和中部 至少22人死亡

新华社加沙2月19日电 据巴勒斯坦通讯社18日报道,以色列军队17日夜间起密集轰炸加沙地带南部和中部多个地区,造成至少22人死亡。

报道说,以军17日夜间起对加沙地带南部城市拉法的多所住宅发动空袭,造成至少13人死亡、数十人受伤。加沙地带南部城市汗尤尼斯的一所小学18日遭以军炮击,至少两人死亡、多人受伤。此外,以军18日凌晨还对加沙地带中部扎瓦伊达的一处住宅发动空袭,造成至少7人死亡。

自以军15日攻入该医院以来,已有7名病人因呼吸机断电导致缺氧而死亡。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带

的袭击共造成127人死亡、205人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近2.9万人死亡、逾6.8万人受伤。



以军在约旦河西岸打死3名巴勒斯坦人

这是2月18日在约旦河西岸城市图勒凯尔姆拍摄的以色列军车。巴勒斯坦卫生部18日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西岸城市图勒凯尔姆和纳布卢斯打死3名巴勒斯坦人。新华社发(艾曼·诺巴尼摄)

美国明尼苏达州发生枪击案 致4人死亡

新华社洛杉矶2月18日电 美国明尼苏达州伯恩斯维尔当地时间18日早晨发生一起枪击事件,造成包括枪手在内的4人死亡。

据明尼苏达州警方当天晚些时候在新闻发布会上介绍,一名持枪男子当天凌晨在一处住宅内挟持了一名女性和7个孩子,嫌疑人与被挟持者为同一家人。警察大约在当地时间2点接到有关家庭暴力事件的报警电话并赶到现场,双方形成对峙。数小时后,双方爆发枪战,2名警察和1名消防部门的救

护人员被打死,另一名警察受伤,嫌疑人后来开枪自尽。所有被挟持者均未受到伤害。警方说,嫌疑人持有许多枪支和弹药,从屋内多个位置向屋外的警察开枪射击,引发众多警察还击。开火前,警方人员正与嫌疑人谈判并试图劝说他离开那处住宅。本案更多具体情况仍在调查中。

民调:岸田内阁支持率连续4个月处于“危险水域”

新华社东京2月19日电 日本《读卖新闻》19日公布的民意调查结果显示,本月岸田文雄内阁支持率为24%,连续4个月处于“危险水域”。

76%的受访者认为,自民党三大派阀今年1月的解散“无助于对自民党恢复信赖”。

此次《读卖新闻》16日至18日面向全国的民调结果显示,本月岸田内阁支持率与上月调查结果相同,为2012年自民党重掌政权以来的最低水平;内阁不支持率也与上月调查结果相同,为61%。当月自民党支持率跌至24%,是2012年自民党再度执政以来的最低纪录。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”,若进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

去年11月,自民党内曝出“黑金”丑闻。自民党多个派阀为所属国会议员下达销售指标,要求他们出售政治筹款派对券。如果超过销售指标,多出的资金将以“回扣”形式返还给议员。这部分资金将不在派阀收支报告和议员政治资金收支报告上登记,从而成为不受监管的秘密资金。东京地方检察厅特搜部随

后介入调查。受“黑金”丑闻影响,自民党三大派阀“岸田派”“安倍派”“二阶派”1月19日决定解散。

太平洋岛国巴新部落冲突 致53人遇难

香港中通社2月19日电 太平洋岛国巴布亚新几内亚警方当地时间18日称,有53人死于该国最新一次部落暴力冲突。

北600公里左右。这些人具体如何被杀的准确情况仍未可知。警方表示曾收到过交火的警示。

该国警方说,警察和军队官兵发现了53具尸体,他们可能是在北部瓦巴格市附近被杀害的,此处位于首都莫尔斯比港西

巴新警察总监戴维·曼宁认为,这些人的死与两个部落之间的长期冲突有关。几个世纪以来,巴新高原的各个部族之间一直